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Информация

о проведении Всероссийской эколого-краеведческой акции  
«Сделаем вместе!» в п.г.т. Уренгой. 
На основании Приказа Департамента образования Администрации Пуровского района №642 от 10 сентября 2014 года, Плана региональной Ассоциации детских пионерских объединений и организаций «Наследники», Плана массовых мероприятий с детьми и молодежью в 2014 году, а также Плана массовых мероприятий МБОУ ДО «ДДТ» п.г.т.Уренгой, с целью поддержки развития детского движения, активизации деятельности региональной АДПОО «Наследники», стимулирования бережного отношения к окружающей среде 27 сентября 2014 года в 16.00 часов состоялась всероссийская  эколого-краеведческо акция  
«Сделаем вместе!» в п.г.т. Уренгой. 

 Организаторами Акции в п.г.т.Уренгой являлся МБОУ ДО «Дом детского творчества» п.г.т.Уренгой.

Участники Акции формировались среди отрядов, детских объединений, движений, советов,  обучающиеся МБОУ ДО «ДДТ» п.Уренгой. Всего в акции приняло участие 24 человека.

Перед участниками была поставлена задача по уборке территории МБОУ ДО «ДДТ» п.г.т. Уренгой. Мероприятие прошло на высоком позитивном и эмоциональном уровне.

По итогам проведения мероприятия, для участников акции было организованно чай-питие и концертная программа. Цели и задачи, поставленные перед организаторами, были выполнены. 

Педагог- организатор МБОУ ДО ДДТ                                                                     /Закавова А.Б./
п.г.т.Уренгой Пуровского района                                             

